RAIERRE RO ZEEERAIN)

FIEE
EEMLIAESRD S

B A8 | — AL IR ER Rt 2R Y B B TR

BREF -2V 2B HEANHERABBES FRIEHI I ENBBRERKMELE
ERE BEHEMARAES ZHAEAEH - EMARMEERFREN A EEE
- CIVRES oy (] S e 4 K |

HENEAARZSHE U LArHEH - PESEEB PR AR ER > SR LA
AW PRI AR & —EH AR ER P RE R ANX P 6 i cosine IHEF —
BIAK B RTINS 2 | BT {HES —(# cosine IHEREZH — &S
e B FERLES  BERERH -EAKEBESEE #EVYENLZ BT EE
AN FTA cosine JHARAE e I H Se BEA L7

NSHZEHRT P ENZ BV HBEAXEERTRSERAN AR sine o 87 %
2, o BRAERFE G ZEBPEBEAXLERSERENAR cosine lEMHERTRA & 5
%> EEZTETEEEHE PEHNEER PN TER RPN B E AR EES
THY P RE > 38 400 F 3 iy S 52 3 5% 3R 58 = 4H 2% SUAE HE 5 AR th AV AE IR ES 03 9 2 AT e 5e 35
s B 4y Y B M I EAR R R B Y RS E S R E SRR o R A R B RE VR R R
TE A RS Y IE T 5 BEAY TR AE A 2 -t DR Jy [8 U B 2 1) (18] el vy AR IR R M > A ZEBGRE i L
150 > AN BE MY RS I B 4 HH AR AV R BB sl LAY Je AR THOAN HH P Y 2 B P i R A 5 A
DL PR o 2 SR B s pe R 2 S E PR B A S SR IR L Y 4 2R -

DU IESCH Rl B 58 AR o - i 5 35 ot 51 28 3l 2 L PN 20 B P IR s AV Sr & 4R AL
M7 32 A g 5 R A [ A B U B IR > AE AR A SR A 2 e A — Bk R AR R
58 % !

LTS
5T FIEESCHE B R SR A B AR o - JH E ] BCH BN 0 2 R0 Ay B B AR B s
S =7 S auir
511 FELHZEVNQEME
(46— EFE Y n BT 44,44,..4, A, > SBE AAL=VINEREY, » 44,=7,1]
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IR, Ad =V, IR A Y, BULPE D 0 BRERIE » (8 R EIEFE
R AT S PA 0 B -

i BALEME R 2 YV, =0=3" (¥, c0s6,) i+ (V,sing,) =0
PhEE 0, B V, FEE AR E T ¢ B IE X MO e o R
Y7 6 A B o g P OV I TS S R M

> (V,c080,)=0 H Y (V,sin6,)=0

WAL FIEE 4 BN EAEEVE LAYEE O A NE(D) (F 44, B 2EH B
REERY X @il - DUELE n B SE 208 1 &5 2 RIREIANGE X #l) > Al

Vit DV, cosl(m=Dz—Y " 4]1=0 (1)
iz} > V,sin[(m=Dz-Y" 4]1=0 )
Y
__As
;

p g As

Ana As
An Az
Al_ Az - T X

B 1 n“rni,%ﬂi

FT|OA B LAY n BIPAINAIRK Y A, 4y, 4 A, VIR 6 BZE > V8977
L o, Ry n—A, > VIIGALA O R(m—A4)+(m—4) > V,HITTALAE 0, B(n— 4,) H(xn
—A)) (= A4,),..., VA 0, Bs(n—Dn —(A,+ A+ A, +..+A4)° iE n {H )71
SERALLT IR P 2 Y (V,c080,)=0H > (V,sind,)=0 - HI
> (V,cos6,)=0

=V +V,cos(n—4)+V,cos(2n— 4 - A4)+...+V cos[(n—1)n— > 4,170

k=2 "k
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RIS HRET & 5 75 4 2 50(0)

AR IE W
5 i+ V,cosl(m=Dr—)" 4]1=0 (1)
FRE B Y, sinlm-Dr -3 41=0 )

S5 52 -
BB 19— ARA(DEQRK G E 44, =V, BIE - BEE X #ATLEGNEE -
BB DL LA, =V, BIE 0 SR S — A IR 5 DU o GedE S d n 4 B n
GARR BTN - L ES BT SRS E R B0 5 X E R |

SI32 AfEVmEESE—ENLUER 44,44, > 40 2

Az
As

A4 Ax
Bl 2

DB AN, =V, LA =V, AA =V, A4 =V, RIE Y U P Y R A R 5% A =
VisV24+Vi+V] —2VV,cosd, —2V,V,cos A+ 2V, V,cos(A, + 4, )
AN AKX EENEMEBZERNFE)T BB AEBEMEGZAK -
B I - GESREAKSE M 1)

B3B3 fEVHE FAE—(EN IR A4LAA, > WE 2 SEE A=V » 44 =V, 44,
SVyo DA =V, s S PO B Ry S(4) B 0 U 28 T T B R
B4
2 S(4) =VV,sin 4,+V,V,sin 4, — V,Vsin(4, + 4;)

T B - FESEAIKRSE LM Z 1)
SIIB4 H¥HELTEHENBEEBRELER 44,4,4,...4,_ 4, > n BEE - AILZER
WA A+A4+4+A4,+...+4_+4 =(n-2)x
H A1+A3+A5+....+A,173+An71=(nz;2);r:Az+A4+A6+....+An72+An

B B GE2REASCRSE M Z 1)

glﬁ 5 Eﬁﬁiéﬁfﬁ—{&ﬂéﬁz A1A2A3A4A5 ’ %é%l@ﬁg A1A2:V1 ’ A2A3 :I/z ’ A3A4 :V3 ’ A4A5
=V, A=V AE 3 -
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5132 6

As Aq
B 3
AUty B R B ER % A X
V=V V) +V 4V} —2VV,cos A, —2V,V,cos A, —2 V.V, cos 4, +
2V, Vicos( A, +A4;)+ 2V, V,cos( Ay + A,) —2VV, cos(4, + A, + 4,)

CERSIE 1. B n=5 A 8GR (DE(2), WAL A

Vi=V,cos A,—V,cos(A, + 4,) TV, cos(A4, + 4, + 4,) + V; cos 4, (1-1)
V,sind, = Vysin(A4, + 4,)+V,sin(4, + 4, + A,)—V;sind, = 0 (2-1)

REd AR SR TREAA-DRQ-DIRE Y, KK > 15 MR

Vi=V,cos 4 —V,cos(A4 + A, )+ V,cos(4 + A4, + A,) +V, cos 4 (1-5)
Visind —V,sin( 4, +4,) +V,sin(4 + 4, + 4,)~V,sin 4= 0 (2-5)

1 5 A2 20 (1-5) % 5% W M 58 4= °F 5 F5 00 _E (2—5) 55 5% W (f] 52 = % 07, &8 1Ll -
& Vi=VP+V Vi +V]; —2VV,cos 4, —2V,V,cos 4, —2 V.V, cos 4, +
2V, Vycos(A,+A4,) + 2V, V,cos( Ay + A,) — 2 V)V, cos(A4, + A, + 4,)

s I SE R

TEVHE EGE — BN HBY 44444, 0 WE 354G A4 =V, » 44,=V, > 44,
SV, A A=V, A4 =V, SN FERER R S) B TS
BERAEN G
2 S(5) =VV,sind4,+V,V;sin 4, +V,V,sin 4, — VV;sin(4, + 4,) —
VW, sin(A, + A)+ ViV, sin (4, + 4, + 4,)

D ERSIHE 3 B o BN U E T 44,44, NI = AT 44,4, A[E 4.

As

As Al

- 16 -



TEREHRFETL G G FEH f ()

H 2 S(5) = [V/V,sin 4, +V,V,sin 4, — V\V;sin(4, + 4,) ]+ V,V;sin 4;
RETIARGBIGRERC-D) EBEREIY, & T/ TR

Visin A;—V,sin (A4 + A )+ V, sin(A4s + 4, + 4,)—V,sin4,= 0 (2-4)
B (2—4)FETE 15 Visin A, =V, sin(4s + 4, )~ V,sin( 45+ 4, + 4,)+ V,sin 4,
A 28B)H » 15 2 S(5) =V, sind, +V,V,sin 4, — V,V,sin(4, + 4,)+

V[V sin(Ads+A)—V,sin(4+ A + 4,)+V,sin 4, ]

ifi sin(4;+A4)=sin(A4, + 4, + A4,) > sin(4s+ A4 + A, )=sin (4, + 4,)
HiA s > BHERES

2 S(5) =VV,sin 4, +V,V;sin 4, + V,V,sin 4, — V,Vsin(4, + 4,) —

V.V, sin(A, + A,)+ ViV, sin(A4, + A, + A4,)

S5 S -

SN FERIT R 5 G S N ek s AR

SPEPE L ZEREBEAXE  NEINAKXARE EXRER EER YT
RAREBRE R - E RS EE EA B RIEHYF 5 » i w6 7 & 4 f1
EERNIURTT | HtEEE G AXENE —HB LA LE RO R T B EAR 2k
AR g R Y B AR = A

B 3 b T R R EURE 28 T 4 1 5 (A R N B Y S 2 — (R
WE/ N2 BT - BRI A B oA & 0% 38 B R 1 P B (4 U000 LA L 5 40 I 46 U L Y T B
A FUBIRE B A Ay — E MR E R AR PR E |

DI B R L B 7l 4t ny S ([E4r & A ARS8 R -F T A= &
S 3 TECA 6 B — (8 SR Y L S B P T A T AR N B IS S B = R8s — S H

thon BIP A4,---4,,4,,4,4,.,-4,4, > CEBREE A=V, > LA =V, 4,04, =V,

A7n71Am = mel ’ AmAmH = Vm ’ A7n+1Am+2 = Vm+1 T AnflAn = anl ’ ‘AnAl = Vn ’ 4 =n-n %E:E‘ié%k ’
=N n+l 1+(-1)" . L e ow 7 N .
H% m=——t— " BRAEEIE AT A, W TEES - PR —$ A& 4,4 80t n BP0 FIE

W8 /N2 B -

(D BFES 0 B 44,4, 4,4, A4, A 5T IR AE/NZ B 2B
A4y A, ANZEBIY 4,4, 4,4 > WE/NSBPHLEREREAXTENFEN
MEGESHAE m-1 Ml nm+1 FHERSH RV V.V WV, RV, Ve VY,
R MHAENERES RECRE HEREANSHEN 2 HREEBRMR £
®ES - REESE T2 PTT SRR ATA W ER 5 HA > SRR T #H
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T 2 3t — B[ IR R TE AR ¢ B[ P93 [(m-1)(m-2)+(n-m +
1)(n—m)]/2 T8 - 52— AT R T AR Rt

1
LG R G R U S U B A e A S U A R

(I/m—ZVm—] )2 + (VmeH )2 + (Vme+2 )2 +... +(VmVn )2 + (V +1Vm+2 )2 + (V

m m+l

2
I/m+3) +."+

W, V)V, V)t tW

m+l m m+2

V@,

s
F— WL IRTHI B 1/4 QIR BB R S 2 DAH B -

SRR TR R B B o A — T A R 4 0 G B R R A D T !

() HEHBERESV.V VoV,  FRIFIRHE S EBESEFEHRI +1)+7)+
etV AV, EREE CHBEEAY, V. VLV, S SRS T
VAV, AV, 2RV AR T A S T O B n (EE - B
(955 — B s e 5t By T AL

Viia) Hee (V7)1

2 _pe )2
m+1 n-1 n

—%(Vﬁr VIAVi+. AV, SV, V-V, =V

% —1/16 th 2 H A &S 2 D AFE - NHERFEF S hERSEREANEDN
F-HEHT EERNNRI !
E) AXPFHEME =N E—HEHIILZER 4 HREERFBEFFE L cosine tHEFT
TEECHY © FT A cosine THATHY R E 1/2 2 B HAY L AT & £ =80 28 T
A cosine THIVHEHIHEIEHFENH n BIREPER 4 EREEBERNELZEE > BIHEF
n(n—1)(n-2)(n-3) ‘
43211
BT R R B S - T A DL T BB
551 JBEBA ¢ 1234, 2345, 3456, 4567, 5678, ...,(n=2)(n—1)nl, (n—1)n12, n123
552 JEEBLH ¢ 1235, 2346, 3457, 4568, 5679, ...,(n=2)(n—1)n2, (n—1)n13, n124
55 3 BEBA ¢ 1236, 2347, 3458, 4569,...,(n-2)(n—1)n3, (n-1)n14, n125

C(n,4) = H o BHAH 4 EAFZRFBEER EESHAZEREG

—EHFISIFA R Cln, AL I B L > T B TE R E |
B 1 AP T
BB VY., VWV, VWV, VYV VIV, VI,
B 2MBHUL VYWV, VIV, VYV VIV, VIV, VYV,
53 EIBUL VY, VIV, VYV, - @34 C6, 4) = 15 {E R [=E -
(0 55 = BB 5365 — cosine JE( ) 5 55 119 £ 4R 2 HI LA ot 2 P e HE 51132 HU A L 5 P
5113 B R AR5 — (8 cosine SR 4 (B8 B (A FIEMF AL T B (8 cosine

- 18 -



SRR & 56 42 R (D)

(1)

HGE B VYV,  BHSAIRRE > gl —HZ Wy, E VBV, i [EE &IEZERE
o EFRRIFERER 4, < Mg —HW VBV, IEZBIVET EFRRNAERER 4, © 5 4,+ 4,5
BB —{E cosine IHON YA EHES - 4H G AR By VIV, V)V, cos(4,+ 4,) |
BB H—(E cosine AR Sy VIV VY, » i H D ATRE - gl —HE VY, - BV,
By, N EEREZBVEY LN AELEE 4, - Mt—HLBH,ENLEBVER L
WH VBV, IBFF B AR A2 Ay + A+ 4, 18 A+ A+ A+ A4, FLZ B 2E cosine TH()
WHY A E RS - G- Ry VIV VeV, cos( 4, + 4y + 4+ 4) | H A 5 A A AAE—
cosine JH( )M AV AR & LL B (N A HEFE RIRERAE - GIE(E VYWV, /Y cosine
HAEABEAXMEBEFEAGEBRHEN  MEFEEBSHE 1LEEHAEEE
SYUE R B EIRAS 0T - Z 809 cosine TH By BE H BEOK Y T A /D 86 0 T 75 S &8 H il 4%
BT 15, 2 B R IE A gL v sE F) -

E=E & cosine THTEIRA H ARV IE A TSR AFE T HIRERIP R » SEELHAA
cosine TH % Y Wi fi7 B 1Y N 25, 2 B AT — cosine JE ()P P HYER £ 15 4H & 22 7 ] g B
HEARBHIEATT S 2 MEAEE R E BT | i (89 5 40 H A B MR e T 21
4 — cosine HAYH(EB RGE VY VY, » K GE D RATERWE @ fl—HZV)V,
EMEERYV,HVAKIEFH « 2 x f£ZEF ERRRNNAEBE A k@ - k—H2
vy, BEMEERYV,EVIRIEFH b £ y £ BV ERERNANARER L1E - <L+
ky=k » kB[l F cosine IHOWNHY A ELEEEH > WABRBEAX T cosine JHHY (5 B &5 HE A
& H AT % W 58 R AR E F G K BUSH R A A IE AR IR R (R R (- D AN
FH cosine JH( )Y F4E 488 H AR E IEETFIE o & cosine JH( ) NHIAEAEE &
B > b cosine THAE G IE © & cosine JH( )N Y AL HH KA BN - b cosine IH
GEBE - NS =855 — 1@ cosine JHAY 58 B Ak FESC B T HI A= 5

1

(=D 5 VYV, cos(A, g ++A ,+4.+4 tot A, +A) e

(k1)
B aml, a2, xCh —1 ) (B O (B % R
BRI AT o BB > -1, 02, ., y-(hy - IR A -
B2 ¢ ST T 3 R VY, B M — (52 % cosine T 2

(—I)SJ'1 % VIV V.V, cos( Ay + A+ A, + A +4,) :% VIV V.V, cos( A+ A+ Ay + A+ 4,)
B3 1 P U e BRI VI, B I — (528 cosine T 1y

(1) 3 VWV, 00S( At Ayt Ay 4) == VYV cos( At A+ A+ 4)
BB L 5 (BS99 B T PR A TR0 R 5 T 0 2 B T T P A -
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ZCFERTe LI EVe R TN RE
(=) FEODEY
a. FAFRBEBF XA

As

B S

E S.n=4> [l m=3, SUHEBEHETEE 4, B A4 FF K — 8 E8% 44, 0§00 TR
DEIR = A4LA4 NS —EH =B 44,4 > B2 B.AY S @4EHRAT LN E
i L B AR T AR

[5(4)] = [V V) + (V) ]——(V2+V VEevE) - VVVV cos(4, + 4,) (4-1)
EHEXE-DHE RENEELUEBPEREE XA | BEER - 5

1 2 1
[S@] = T [V + QU =P+ V5 -V -V ) + 8V VY, 1— 3 ViV ViV,[cos(4, + 4,) +1]

[(2VV+2VV) SR+ VE-VE-VE ) 1=V, VV, cos (A2 “)

1 A, +4
BT +V) =V =V T+ V) =V, =V,) 1=V, cos 2(%)

R R 0 EE
[S@] =%<VI+V2+V3—V4> Vo4V, 4V, ~V,) (Vy 4V, +V, V) %

A+ A
V,+V+V, =Vy) — VIV, ViV, cos 2(%) (4-2)

FHEFH(4-2)K B Fy 3 41 Bretschneider FHE ('Y UEF HEF H R AR | 2R EE
2 RASEE L R E A T AR AR @E-D) R I |
b. & S@4),.. HEINBENERNEHE, HA4+4, =7 HlI(4-2)x(EEEK T

1
[3(4)6,%,5]2:%(’/1”/2+V3—V4) LAV V=1 AV AV =P)x W+ Vi +V, =) (4-3)

(4-3)=0 B 3£ #4119 Brahmagupta [B] A2 VU S E EAE - 77 XA
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O FalhEF

a.

AR EEFE TSR

As
Aa Az
As Ay
B 6
HE 6. n=5>H] m=3> GCEPEWETER 4, 8 A B — A A4 > FIH S
W4y EIk = T 44,4, F15 —(BIDET 44,44 > B2 BAYS [HL S A0 ST
R Y R E AT AR AT
[S<5>]2=§[(V]V2)2+ VY + VW) + V) ] —%(VH VEevi-vi-vi): -
%[ VWV, cos( A, + A,) + V.V Vs cos(A, + A) + V.V, ViV, cos( 4, + 4 )+
V. ViV, cos(As+ A)+ VIV V.V, cos(4 +4,) ] (5-1)
HHER G-DRiE BEENTEELNAEVEREFRAR !
EL V=0 (FTEDE A BT 4, 0 BIEE Y TR EE (R P IR > TR
(5-DFRHVE LR (4- 1)t |
SENEREFAERER SG),,.,.  HENESEEROEEMENEREE 5 @K
o BT 2 P R (T (] 2 R B (4, S RS (5-1) 2t 2 B B A B
ABBEREARAR A [SO)..] =[SG] (5-1)
B

WE 6. KB BN =AY 44,4 MUEE 44,44 > AIHERZER KT[H 2
BV V=V =V} =V2=2VV,cos 4, —2V,V,cos 4, =2 V,V;cos A+ 2V, Vicos(4, + 45)  (5-2)
MEMSIHE 3. BREPEERGS

2 S(5) =VV,sin4,+V,V,sin 4, +V,V;sin 4, — V,V;sin (4, + 45) (5-3)
AT (S-2) A 50 B (5-3)F AP T7 - HE&E(LE - &

4[5(5)]Z+i( R AR A A AN

=V, + (VY + (V) + (VY =2V VYV, cos(A, + A) =2V V,V,V,cos(A4, + 4;) +

2V Y,V cos(A, + A, + A) =2 VY,V cos A, =2 V'V, V cos A, +2
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ViV Vicos(4,—4)  (5-4)

RAEEHREEENENLEN A cosine AY/NEH - HEIRG-49)RK 3 H > #85—
THEH IR —(E B R AP TT - RIZEF AV, B cos IHEV A REHIA 4 M 2MHEE
R RAE - 1 B IR B 4 th SR (Y B P& — cosine THENFR & HER 4 {8 R [F8 &R
FHH4H G RBE A 484 HAEH 5 {# cosine JHE » HUERZ 3 MAERFEITHIHEHL AR
BIEKRA 4 EAFEBREBEN2H | SERRIERFERVFIHIHE R

R = =2V, V.,V  cos 4,2 V'V, V, cos A, +2 V,V, 'V, cos(A4, — 4;)

=2V VY [V, cos 4 =V, cos(4, — A;) +Vscos 4, ] (5—4a)
(5—4a)zUHY[ 1A 3 flE TH ZAZ IE MK V] cos X 1V, cosY FYEH & !
Bl V,cos 4, —V, cos(A, — As)+Vscos A, = V,cos X +V,cosY (5-4b)

G-ab)AWA M ER N A[HERNSHAS, EEkFEaa gt mE 251 H 1.
ARRAA-DR2-1) > (FHIEEE 5 A (1-1) K (5-4b) A 8 5L I 78 P 19 A A 23 53 ik
W 5 A, A, F—H > M4, 4,4 RS —48 | ZEEIENA DR AR H ST
ARZHE > FEREFRLCHIERIEESHIMHES -

T EEBIESBURY
AEEBIESEE BIFEME B L5 E % Ay 33 2B A 25 R IEHEAY L T (5-4b)
KA UM A A EEIE2BUARIER

e s , \ . . 3
FEOE RN ARRE St S o RAEETESE  WRE 4+4 =3¢ H

A2+A3+A5=§n+<o U 2 S R AR (-DRE-DE ;3

Vi=V,cos 4,-V,cos( A, + A4, ) +V, cos(A, + A, + 4,) + V; cos 4, (1-1)
3z 3z 3z 3z
Vlezcos(7+(p—A3 —AS)—V3005(T+(o—AS)+V400s(7+(0+A4 —4) -|—Vscos(7—(o—A4)

=V,sin(p— A4, — A;) — Vysin(@ — 4;) + V, sin(p+ A, — 4;) — Visin(p + 4,)

sin@ {V, cos(4, + A;) —V,cos A +V, cos(A, — A;) — Vs cos 4,]

+ cos @ [V, sin(A4, + A;) +V,sin A+ V, sin(A4, — 45) — Vsin 4,] (5-5a)
5 Vysind, —V,sin(A4, + 4;) +V,sin(A4, + 4, + 4,)—Visin4,= 0 (2-1)

s1n(—+¢) A, — 45— Vsm(—+¢) A)+Vs1n(—+¢)+A -4 — s1n(——¢) A4)=0>

R ERN - 5
0==V,cos(p—4,—A;) +V,cos(p—A;)—V,cos(p+ A, —A;) +V,cos(p+4,)
=cos @[V, cos(4, + A5) +V,cos A, —V, cos(A, — A;) +V,cos 4,]
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+ sin @[V, sin(4, + A;) +V,sin 4, + V, sin(A4, — A;) — V;sin 4, ] (5-5b)
RES PR=V,cos(4,+ A;)—V,cos A, +V, cos(A, — A;) =V, cos 4,
Os=-V,sin(A4; + 4;) + V;sin A+ V, sin(A4, — A;) = V;sin 4,
HI  (5-5a)= &5k Vi=sing-+ P+ cos -0 (5—-6a)
(5-5b)= &Rk 0=cosg-(=R)+sing- 0, (5-6b)
i ILf# (5-62) L BL(5-6b)F » 15 Vcosp=0; HVsinp=P,
i cos(4,+4,) = cos(Sm-p) = =sinp > AV sinp=Rf > {4
—Vicos( 4+ A,) =V,cos(4, + 4) —V,co8 4, +V, cos(A4, — A;) — Vs cos 4,
IR 1 B3R F (5-4b) ZAY P AL E IR (S—4e) T
V,cos A, =V, cos(A4, — A;) +Vscos A, =V, cos( A + A, )+ V,cos(4, + 45) (5-4c¢)

(540 R I (5—4a)3t » 5 —BEFUEI(5—4)3 + LI cos(d, + 4, + A4) BB
— cos(4+4)  BIETFIS-NR 5
A[SO + 3V e V=i =122 )’
W+ R+ )+ (V) 2 VYT, cos(As 4 A4) 2V, oAy + 4,)
—LVYF I Cos( A+ AVLVF IV, cos(Ak A) 2 VIV Treos(4 1 A)  (57T)
# (S-T)RURTESTA » (L » o 650 5 5 TR A5 0 o
(SO = LOF+ (F Y+ (V5 + O = (V4 V2 -V V-V )

%[ VWYV, cos(Ay + A) + VYV cos(dy + AS) + ViV ViV, cos( A, + A+
VVVV, cos(A-+ A)+VIVV.V.cos(A + A 5-1
4757172 2 5717203 1 3

et SE Rk © BRES AR o A B VYV K VIV VY, R T R T A E AT A RS A Y
AEEESBAEEREBE T O EER R EENER -
RE-DARM AL SR ESE > AFEERENT |

[SG)] = % [QUVV) + @V, + QYY)+ VY +8 VY, +8 VYV, +

SV, 48 VIV Y A8 VIV 48 VYV ] —%(VHVZ-V?-W—V: ) -
1
UV I0s(4y + )+ 1+ VYT, [eos(d, +4) +11+ VY IF, [eos( A+ 4)+1+

VViValcos(4s +4,) + 1]+ ViFVols[cos(4 +A3)+1]}+% ViVVs(W +V, =V, =V, = V5)
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% { VWV Vilcos(4, + A,) + 1+ VYV Vs [cos(As + A;) + 1]+ ViV, Vi [cos( 4, + 4, )+1]

FVVIVLCOS A, + )+ 11+ VFVF[605(A + A) +1] 1+ 2 VEF. 0V, Vs =y <y =)
WIS | T (R R4 R cosine (LEH A » B
(SO = PtV VotV =W (0 V4V, = Vo) %

[0, 4V, = V=V = (V= Ve = =V 4 VRV V2 T

%I/}V4I/5(m+1/2—rf3—n—V) VW,V W, cos *( 22 LA vy, cos( 32A5)

VWV, cos( 42 Ay, cost (s )+V5VIV2VSCOSZ(%)]
= [S(S)circle ]2 (578)

(5-8)x\ Hl A rAaflvE  YHEBFEABNHEAEREEY A
HLV=0 (ETEE A BT % 4 > RAI(5-8)x0R (L (4-2)=(HY Bretschneider A= !
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